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1장 극한

77
유형학습

3번 해설

두 번째 식에서

분자 :  


   →  


 



분모 :   

 
   →  


  



150 30번 문제  ′ (0)   →   (0) 

2장 도함수

207 증명 부분 


   →   


319
유형학습 4번 

해설
-6<0   →  -


<0 

351
유형학습 

5번 해설

 ′  


sin ·   cos




sin   cos




sin
 cos


 sin








sin
 cos


sin

 
 

→  ′  


sin ·   cos




sin   cos

   


sin
 cos


 sin








sin
 cos


 sin

 
 

380 60번 보기 ③, ④의 분모 : 3  →  

381 62번 보기 ①, ②, ③, ④의 분모 : 2187  →  729

383 30번 정답 ②  →  ①

439
13번 문제 (1, 1)  →  (1, 2)

4번 정답 ①  →  ④

443 16번 문제 -+


   → +-


  

444
19번 문제

선택지 ③, ④

③ 4-ln   → 2-ln  

④ 4     → 2   

정답 및 해설

454 25번 해설 


(+7)  →   


(9-) 

457 9번 해설  cos   →    cos 

467 55번 해설
오른쪽 단에서 맨 위 2줄

 ′ sin )  →   ′ sin )

501 9번 해설
 ≈ 3.1의 상대오차 ≈ 0.013  →   ≈ 3.14의 상대오차  =

   ≈ 0.0005

≈   →  지름

505 4번 해설
8번째 줄에서 분모

1+3   →  1+3

508 23번 해설 -cos   →  +cos

511 38번 해설

(마)

    


  →      

∴    


1  → ∴   1

517 30번 정답 ②  →  ①

523 30번 해설

②  →  ①

모든 



 ⋯   →  2(



 ⋯ )




  →  



525 43번 해설       
  

  →        
  

(    )
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530

60번 해설 


  


  →  

 



 

62번 해설  


 →   

 


· 






536 4번 정답 ①  →  ④

537 4번 해설

①  →  ④

 
제일 아랫줄

tan = 
  



 


 

  = -3   → tan  = 
  



 


 

  = 3

542

16번 해설

-+


라 하면







  

 
=

  
 



 



→  +-


라 하면

    







  

 
=

  
 



  



19번 해설

ln   2 )와 직선     사이거리
 

  ln  
=

     
이다. ∴ 2l=4-   

→ ln    )와 직선    사이거리
     

  ln  
=

     
이다. ∴ 2l=2-   


